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da quadragésima oitava sessão ordinária do Tribunal 
Eleitoral de Pernambuco.
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As treze horas e quinze minutos do dia quatro de 
maio de mil novecentos e oitenta e três (4.5.1983), n e s ­
ta cidade do Recife, Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Senhores: Desembargador Presidente Geral 
do Magela Dantas Campos e Desembargador Vi ce-PresidenteT" 
Pedro Ribeiro Malta; Juizes de Direito: Doutor Demõcrito 
Ramos Reinaldo e Doutor Carlos Xavier Paes Barreto Sobri 
nho; Juiz Federal, Doutor Petrúcio Ferreira da Silva; Jü" 
rista, Doutor Romualdo Marques Costa e o Procurador Re--  
gional Eleitoral, Doutor Francisco Adalberto N ó b r e g a , c o ­
migo, Ivancil Constantino da Silva, Diretor-Geral da S e ­
cretaria, foi aberta a sessão. Lida a ata da sessão ante 
rior, foi aprovada após a inserção dos seguintes adendos": 
No que diz respeito à negativa ao pedido do Advogado da 
sublegenda 2 do PDS de Floresta, ã linha 35. da ata de 
ontem, inseriu-se: "...sob a alegação de que se tratava 
de prosseguimento de julgamento." Com relação ã p r e l i m i ­
nar de voto suscitada pelo Relator e acolhida pelo TRE,- 
não se conheceu o pedido de desistência parcial f o r m u l a ­
do pelo requerente, "por entender-se que se acompanhando 
este Processo já em julgamento, não há como conhecer-se 
nesta oportunidade de tal p e d i d o ” . Em seguida propôs, S. 
Excia. o Desembargador Presidente que se inserisse em a- 
ta voto de profundo pesar pelo falecimento do f u n c i o n á ­
rio da Secretaria deste IRE, JOSE BANDEIRA R0SALV0 que 
exercia o cargo de Chefe do Almoxarifado deste mesmo R e ­
gional. Antigo funcionário desta Corte, estava l i c e n c i a ­
do para tratamento de saúde há quase dois anos. A moção 
foi acolhida por unanimidade de votos a ela associando- 
se a Procuradoria Regional Eleitoral. Da homenagem deter 
minou-se que se desse notícia por ofício à família do 
servidor desaparecido. Leu, S.Excia., o Desembargador 
Presidente o TELEX-CIRCULAR n ? 17, de 3.5.83, subscrito 
pelo Ministro Soares Munoz, Presidente do TSE, i n f o r m a n ­
do as datas para a realização de Convenções do PMDB que 
elegerão novos Diretórios. DESPACHO: "Lido em sessão.Ano 
te-se. C o m u n i q u e - s e . ” Em prosseguimento ao julgamento dõ̂  
PROCESSO 2180/82, de cujos autos ontem, pediu vista o 
Juiz Dr. Carlos Xavier Paes Barreto Sobrinho, passou, S. 
Excia. o Desembargador Presidente a palavra ao referido 
Juiz que proferiu o seu voto manifestando-se pela m a n u ­
tenção da sentença recorrida, negando provimento ao r e ­
curso de ofício e julgando prejudicado o recurso voluntá 
rio. Foi adiado o julgamento do presente feito em razão 
de o Juiz, Dr. Romualdo Marques Costa ter pedido vista
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46. dos autos. Com a palavra o Dr. Petrúcio Ferreira da Sil-
47. va, relatando o seguinte feito: PROCESSO n 9 4 3 8/82,Clas- 
T5\ se XVII, procedente da 13a zorla - São Lourenço da Mata.O
49. Juiz Eleitoral solicitando a criação de mais uma zbna e-
50. leitoral naquele município, DÉCÍSAO: Pbr unanimidadfe de

5t

T E - 50


		2025-02-12T10:59:33-0300




